



祁东黄花菜“国家队”首次参展并热销中国中部农博会

武冈特产农博会上受消费者热捧

华夏早報湖南长沙讯 (记者 刘大平 通讯员 刘和平 欧志伟) 近日, 第十六届中国国际农产品交易会暨第二十届中国中部(湖南)农业博览会在湖南省长沙市举行, 中国卤菜之都——湖南省武冈市展位前, 现卤现卖试吃的豆腐、猪血丸子、豆干等特产受到消费者好评, 现场人气火爆。

作为武冈最具影响力的生产企业, 金福元、法新豆腐、乡乡嘴、银记福饼、青钱柳茶叶、华鹏食品等多个企业、厂家参加展览, 展出了餐饮系列的盐豆腐、猪血丸子、卤豆干、福饼、青钱柳茶等武冈特产。

液态奶全产业链模式唱响农博

人民网长沙电 11月1日, 2018中国中部(湖南)农博会拉开帷幕, 湖南多家知名企业将携特色农产品集中亮相, 各市州以此为契机展示农业产业风貌、进行区域品牌农产品推介, 推动品牌输出。

“对于一杯鲜奶而言, 最重要的是保障从奶源基地到销售终端的乳品安全和品质,” 德人牧业董事长魏仲珊说, “这是我们对行业的责任、对消费者的责任、对社会的责任。”为此该企业建立了“湖南省院士专家工作站”、“南方牧草资源开发与利用湖南省工程研究中心”, 同时牵头省内20家企业及科研机构成立“湖南乳业产业技术创新战略联盟”。重点围绕湖南奶业长期存在的饲草栽培及饲料化、奶牛科学养殖、乳品质量安全、技术装备等问题, 建立核心技术标准, 支撑和引领产业技术创新, 全面提升我省乳制品质量, 实现资源高效利用和产品质量安全可控。

在展会中, 常德市市长曹立军、副市长龚德汉等领导相继来到德人牧业展位品尝当天送达的巴氏鲜奶。(王海龙)



华夏早報湖南长沙讯 (记者 刘国良) 11月1日至5日, 第十六届中国国际农产品交易会暨第二十届中国中部(湖南)农业博览会在长沙隆重举行。湖南省祁东县农业发展有限公司作为“国家队”, 首次代表祁东黄花菜参展, 由于格外重视“原汁原味”绿色、环保等因素和品质, 使得祁东黄花菜成为此次农博会的热销农产品之一。

与以往祁东黄花菜参展农博会不同, 最大亮点是祁东县农业发展有限公司属于祁东县人民政府直接管理的国有独资有限公司, 该公司作为“国家队”首次亮相国际、国家级的农产品交易会力推祁东黄花菜成为祁东一件标志性事件。

之前, 由于市场上流传着很多黄花菜都是用硫磺熏的一些传闻, 而在祁东本地或外地的一些加工商为了节省成本, 偷工减料, 确实也存在用硫磺

熏的事实, 导致祁东黄花菜的品牌一落千丈。为了扭转这个局面, 重拾这块金子招牌, 2017年10月12日, 祁东县委、县政府特批准成立由政府独资的祁东县农业发展有限公司, 欲从种植源头、收购、生产加工、销售等全过程保证祁东黄花菜的品质。

带队参展的祁东县农业发展有限公司副总经理陈馨介绍, 此次展销会推出的黄花菜产品除确保品质外, 另外与传统黄花菜相比显得品种更多样化。公司还开发出速冻黄花菜、黄花菜蛋花汤、红枣枸杞黄花菜羹、黄花菜熟食小吃等十来个黄花菜深加工系列新产品, 这样就会让消费者有更多的选择余地。

“从这次展销会来看, 很多顾客不仅对我们的传统产品青睐有加, 也对我们的新产品也有浓厚兴趣, 并纷纷购买品尝, 我们都补了几次货”, 陈

馨信心满怀地说道。

同时陈馨还透露, 目前祁东黄花菜已经开发到第三代, 以后还会根据市场的需求和变化, 以及迎合不同消费者的口味, 开发第四代、第五代祁东黄花菜品种, 以后还会开发一款顶级祁东黄花菜, 相当于奢侈品之类的, 满足不同层次消费者的需要。

截至2017年底, 祁东县的黄花菜种植面积达16万亩, 菜农达40多万人, 年产干黄花菜超4万吨, 产量和销量约占中国的70%以上, 品牌价值25.66亿元。只要能做足、做好黄花菜这篇文章, 也是当地产业扶贫的好项目。

祁东黄花菜也深受东南亚国家的欢迎, 今年还远销到了欧洲等国, 陈馨表示, 祁东县农业发展有限公司已经在布局海外市场。

河北唐山“慈玉白菜”一棵卖出30元 连续三年走俏香港

华夏早報湖南长沙讯 (特派记者 宋林) 第十六届中国国际农产品交易会暨第二十届中国中部(湖南)农业博览会进入尾声, 记者在河北展团看到, 一个全部由大白菜堆成、高达3米剃状展示柜台吸引了不少参展观众的注意, 这种白菜翠绿油亮、叶脉细密、菜体呈圆锥状、顶部叶片紧包在一起, 单看“颜值”的确很高, 而每棵白菜30元的“天价”却丝毫没有阻挡市民购买的热情。

白菜不再卖出“白菜价”, 这棵来自河北唐山的“慈玉白菜”究竟有何神奇之处? 带着疑问, 记者采访到了参展商——河北省唐山市玉田县黑

猫王农民专业合作社理事长张金齐。今年70多岁的张金齐告诉记者, 这种产自河北玉田县的“慈玉白菜”是该县传统特色名产蔬菜, 因其叶球直筒拧抱紧实, 顶部稍尖, 菜体呈圆锥状, 故得名“玉田包尖”。玉田包尖白菜具有耐贮藏、不易抽苔、高品质特点, 做馅, 清鲜宜人; 溜炒, 不乱汤; 菜心生食, 甜脆鲜嫩, 清心爽口, 有去油腻、解酒醉之功能。玉田县独特的地质条件、清澈的水系、丰饶的土壤和适宜的气候成就了玉田包尖白菜, 享有“玉菜”之美誉。如今, “慈玉白菜”还被国家质检总局认定为“地理标志保护产品”, 其商标也是河北省唯一的蔬菜

地域保护商标。

近年来, 为打响玉田包尖白菜品牌, 张金齐所在的河北省唐山市玉田县黑猫王农民专业合作社建立了3000亩绿色认证的白菜种植基地, 并注册了“慈玉商标”, 采用“声波”技术和生物转化方法, 提升“慈玉白菜”的口感和营养价值, 使“慈玉”牌玉田包尖白菜成为“世界只有中国有”的极品白菜, 步入了京津冀及香港特区的中高端消费市场。

“今年年初, 我们就有近40吨的白菜通过冷藏车陆运到了香港, 连续三年走进香港市民的餐桌并越来越受欢迎!” 张金齐很自豪地告诉记者。

崑山精美农副产品亮相第20届农博会

华夏早報湖南长沙讯 (特派记者 王刚 通讯员 杨坚 李友胜) 11月2日, 在湖南长沙开幕的第十六届中国国际农产品交易会暨第二十届中国中部(湖南)农业博览会会场, 崑山脐橙大受青睐, 成了“明星”。新宁县六家崑山脐橙生产、加工企业分别与国内六家水果销售企业签订了崑山脐橙销售合作协议, 多家企业达成崑山脐橙销售合作意向, 为今年崑山脐橙销售建立了一条快速、便捷的“绿色通道”。

该县有优越的小气候条件和富含各种微量元素的山地土质非常适合脐橙的培植生长, 也是我国最早的脐橙生产基地, 为全国四大脐橙出口基地县和国家赣南—湘南—桂北柑桔优势产业带脐橙生产重点县, 2018年被列入全省一二三产业融合发展示范县。新宁脐橙注册了“崑山”牌商标, 崑山脐橙鲜果先后获农业部优质农副产品金奖、湖南省优质水果评比金奖、湖南名牌农产品荣誉称号, 并通过国家无公害食品、绿色食品、出口果园(企业)和地理标志保护认证。

目前, 该县崑山脐橙种植总面积46万亩, 年产量41万吨、产值22亿元。新宁县自主选育并通过国家农作物品种登记的“崑丰”华脐种植面积达30万亩, 是现今全国仅存的大规模华盛顿脐橙集约化生产基地。崑山脐橙果皮光滑、色泽艳丽、风味浓郁、肉质脆嫩, 果肉含有人体所必需的维生素C和β-胡萝卜素等各类营养成分, 是优良的保健营养食品, 达A级绿色食品标准, 产品畅销国内外。预计到2020年, 崑山脐橙种植面积将达50万亩, 年产量62万吨, 累计可带动全县12万贫困人口精准脱贫。

